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ACTA DA SESIÓN ORDINARIA DA XUNTA DE GOBERNO LOCAL DO CONCELLO DE 
RIBEIRA O DÍA 13 DE AGOSTO DO 2020.

ASISTENTES:

Presidente: Interventor acctal.:
D. Manuel Ruiz Rivas (Alcalde) D. Jorge González Mariño

Membros que asisten:
Dª. María José Sampedro Fernández Secretario Xeral:
Dª. Juana María Brión Santamaría D. Juan Manuel Salguero del Valle
D. Ramón José Doval Sampedro
Dª. Ana Isabel Barreiro Rego Membros que non asisten:
Dª Elvira Pereira Ageitos
Dª. Ana Isabel Ruiz Reiriz -----------------------------------------------------
D. Víctor Reiriz Lampón

No Salón de Sesións da Casa do Concello de Ribeira, sendo as nove horas e 
trinta minutos do día trece de agosto do dous mil vinte, reúnense os señores/as que 
se relacionan para celebrar, en primeira convocatoria, sesión ordinaria da Xunta de 
Goberno Local.

Declarada aberta a sesión pola Presidencia, pásase ao exame, deliberación e 
votación das propostas incluídas na orde do día desta sesión, adoptándose, por 
delegación da Alcaldía efectuada mediante Decreto 17 de xuño de 2019, os 
seguintes acordos:

I.- APROBACIÓN DE ACTAS DE SESIÓNS ANTERIORES.

Non se presenta ningún acta para a súa aprobación

II.- CONTRATACIÓN.

Non se presenta ningún expediente para a súa aprobación

III.- DECRETOS DE AVOCACIÓN DE COMPETENCIA.

Non se presenta ningún decreto para a súa dación de conta

IV.- AUTORIZACIÓNS DEMANIAIS

Non se presenta ningún expediente para a súa aprobación
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V.- LICENZAS DE ACTIVIDADE.

Non se presenta ningún expediente para a súa aprobación

VI.- LICENZAS URBANÍSTICAS.

Non se presenta ningún expediente para a súa aprobación

VII.- INFORMACIÓNS URBANÍSTICAS.

Non se presenta ningún expediente para a súa aprobación

VIII.- LICENZAS DE PRIMEIRA OCUPACIÓN.

Non se presenta ningún expediente para a súa aprobación

IX.- LICENZAS DE SEGREGACIÓN.

Non se presenta ningún expediente para a súa aprobación

X.- RESPONSABILIDADE PATRIMONIAL.

Non se presenta ningún expediente para a súa aprobación

XI.- VAOS PERMANENTES.

Non se presenta ningún expediente para a súa aprobación

XII.- OUTROS ESCRITOS E COMUNICACIÓNS.

SOLICITUDE DE SUBVENCIÓN PARA A PROMOCION DO USO DA LINGUA GALEGA

Dase conta e lectura á Xunta de Goberno Local dunha proposta da Sra. concelleira delegada 
de Educación do seguinte tenor literal:

“Juana Brión Santamaría, Concelleira de Educación do Concello de Ribeira

Logo de ver a ORDE do 18 de xuño de 2020 pola que se establecen as bases para a concesión 
de subvencións ás entidades locais de Galicia para a promoción do uso da lingua galega e se 
procede á súa convocatoria para o ano 2020 (código de procedemento PL400A). (DOG do 
16/07/2020, núm. 141)

Esta concellería PROPÓN á XGL:

Primeiro.- Solicitar unha subvención ao abeiro da orde citada anteriormente para a 
dinamización lingüística. A subvención solicítase para o mantemento do servizo lingüístico 
existente no concello de Ribeira.

Segundo: aceptar as condicións de financiamento e demais requisitos recollidos na citada 
orde.
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No lugar e data da sinatura dixital

Enterados/as os/as sres/as concelleiros/as do contido da proposta, a Xunta de Goberno 
Local, en función da delegación da Alcaldía de data 17 de xuño de 2019, acorda por 
unanimidade dos seus membros presentes:

Primeiro:-Aprobala proposta transcrita quedando convertida en acordo en todos os seus 
termos.

Segundo:-Notificalo presente acordo ós interesados para o seu coñecemento e efectos 
oportunos.

Terceiro.-Comunicalo presente acordo ó Departamento Municipals de Cultura, para os 
trámites que procedan.

LICENZA PARA AS ARMAS CARABINAS, TIPO 4.2 - JOSÉ IGNACIO BRETAL ROMAY

VISTA a solicitude presentada por D. José Ignacio Bretal Romay, DNI 52932160-Y, e 
domicilio en Sirves, nº 113 – Olveira - Ribeira (A Coruña) para a obtención de licencia de 
“arma tipo carabina” das características que se relacionan a continuación.

CONSIDERANDO que o Real Decreto 137/1993, de 29 de xaneiro, polo que se aproba 
o Reglamento de Armas (RA) define no seu artigo 2.2 as armas de aire ou outro gas 
comprimido como aquelas armas que utilizan como forza impulsora do proxectil a orixinada 
pola expansión dun gas comprimido.

CONSIDERANDO que conforme ao artigo 3 as armas para as que solícitase licenza no 
presente expediente considéranse de 4ª categoría, podéndose englobar nun dos supostos 
seguintes (concretamente no 2º):

« 1. Carabinas e pistolas, de tiro semiautomático e de repetición; e revólveres de dobre 
acción, accionadas por aire ou outro gas comprimido non asimiladas a escopetas.

2. Carabinas e pistolas, de ánima lisa ou rayada, e dun só tiro, e revólveres de acción simple, 
accionadas por aire ou outro gas comprimido non asimiladas a escopetas».

CONSIDERANDO que pola súa banda, o artigo 54.3 RA determina que:

«As armas da categoría 4.ª poderanse adquirir e ter no propio domicilio, sen outro trámite 
que a declaración da venda, a clase de armas e os datos de identidade do adquirente ao 
Alcalde do municipio da residencia deste e á Intervención de Armas da Garda Civil».

CONSIDERANDO que ademáis do anterior, o 105 RA fala das tarxetas de armas. 
Concretamente establece que:

«1. Para poder levar e usar as armas da categoría 4.ª fóra do domicilio haberán de estar 
documentadas singularmente, mediante tarxetas de armas, que as acompañarán en todo 
caso.
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As tarxetas de armas serán concedidas e retiradas, no seu caso, polos Alcaldes dos 
municipios en que se atopen avecindados ou residindo os solicitantes, previa consideración 
da conduta e antecedentes dos mesmos.
O seu validez quedará limitada aos respectivos términos municipais.

2. As armas incluídas na categoría 4.ª, 2, pódense documentar en número ilimitado con 
tarxeta B, cuxa validez será permanente.

Das comprendidas na categoría 4.ª, 1, soamente poderanse documentar seis armas con 
tarxetas A cuxa validez será de cinco anos.

3. No entanto, a autoridade municipal poderá limitar ou reducir, tanto o número de armas 
que pode posuír cada interesado como o tempo de validez das tarxetas, tendo en conta as 
circunstancias locais e persoais que concorran. 

4. Os solicitantes da tarxeta A deberán acreditar cumprir catorce anos de idade, a cuxo 
efecto haberán de presentar documento nacional de identidade ou documentos equivalentes 
en vigor.

5. A tarxeta de armas se expedirá en impreso, que confeccionará a Dirección Xeral da Garda 
Civil. En cada impreso poderanse apuntar ata seis armas. Cando se trate de tarxetas B e o 
número de armas exceda de seis, o interesado poderá ser titular de máis dunha tarxeta.

6. Do impreso destinarase un exemplar ao interesado; o segundo será remitido pola Alcaldía 
á Intervención de Armas.

ACREDITADO que no expediente consta, ademáis da tarxeta de identificación do interesado,  
licencia de armas con data de expedición válida dende o 04-04-2019 ata o 04-04-2024, e 
factura da carabina para a que solicita licenza

A Xunta de Goberno Local, por Delegación da Alcaldía, acorda por unanimidade dos seus 
membros:

Primeiro:-Conceder a D. José Ignacio Bretal Romay, licenza para as armas carabinas, tipo 
4.2, que se relacionan a continuación:

“Carabina Cometa LYNX V10 C.5.5. CULATA AJUSTABLE (Nº SERIE: 4997-20)”

Segundo:-Notificalo presente acordo ó interesado para a súa constancia e efectos 
oportunos.

Terceiro:-Comunicar ó presente acordo á Policia Local, así como á Garda Civil, ós efectos 
previstos no artigo 54.3 do Real Decreto 137/1993, de 29 de xaneiro, polo que se aproba o 
Reglamento de Armas.

A Presidencia levanta a sesión sendo as dez horas do mesmo día, 
estendéndose a presente acta da que, como secretario xeral, dou fe e certifico na 
data que consta na sinatura dixital que figura ao pé deste documento.

O Alcalde Dou fe, o secretario xeral
Manuel Ruiz Rivas   Juan Manuel Salguero del Valle
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